報道各位

新潟市経済部企業誘致課

株式会社イマジカデジタルスケープの進出報告会について(ご案内)

このたび、新潟県とともに誘致を進めてきた株式会社イマジカデジタルスケープ(本社: 東京都渋谷区)の本市進出が決定しました。

令和2年1月28日(火)14時45分より新潟県庁東回廊第2応接室にて、新潟県副知 事、新潟市副市長、同社代表取締役社長他による進出報告会を行います。取材のご協力をお 願いいたします。

記

1 新潟テストスタジオ

事業内容	新潟テストスタジオ開設に伴い、家庭用ゲーム、スマートフォン向けアプリ、
	Web サイト等のデバッグ(システム品質保証のための動作検証作業)業務等
所在地	新潟市中央区万代2-3-6 新潟東京海上日動ビルディング2階
採用予定数	3年間で合計55名(1年目20名、2年目20名、3年目15名)

2 企業概要 (株式会社イマジカデジタルスケープ)

所在地(本社)	東京都渋谷区道玄坂一丁目10番8号
代表者名	代表取締役社長 篠原 淳
創業年月日	1995年10月4日
資本金•従業員数	1億円・731名(2019年4月1日現在)
事業内容	人材コンサルティング事業(ゲーム・映像・Web分野向け人材紹介・派遣) メディア事業(就活サイト、転職サイトの運営等) デジタルコンテンツ事業(ゲーム・アプリ・イラスト・Web制作及びデバッグ・動作検証等)

3 進出報告会の概要(公開)

内容	[日 時] 令和2年1月28日(火)14:45~15:05
	〔会 場〕新潟県庁東回廊第2応接室
	〔参集者〕株式会社イマジカデジタルスケープ:
	代表取締役社長 篠原 淳(しのはら あつし)氏
	QAサポート部 ゼネラルマネージャー 増田 慎矢 (ますだ しんや) 氏
	新潟県:佐久間 副知事 他
	新潟市:高橋 副市長 他
	[内 容] ①新潟市進出に関する報告(公開)
	②写真撮影 (公開)
その他	進出報告の後、15:10~新潟県庁記者発表室において、株式会社イマジカ
	デジタルスケープ篠原淳代表取締役社長他による記者発表を行います。

【お問合せ先】

株式会社イマジカデジタルスケープ QA サポート部 電 話 03-5805-2071 新潟市 経済部 企業誘致課 課長 宮崎 電 話 025-226-1689